

# 国办印发《关于支持农民工等人员返乡创业的意见》 多措施助力农民工等返乡当“创客”

据新华社电 近日，国务院办公厅印发《关于支持农民工等人员返乡创业的意见》，推动农民工等人员返乡创业。《意见》指出，支持农民工、大学生和退役士兵等人员返乡创业，通过大众创业、万众创新使广袤乡镇百业兴旺，可以促就业、增收入，打开新型工业化和农业现代化、城镇化和新农村建设协调发展新局面。

《意见》提出，要坚持普惠性与扶持性政策相结合，坚持盘活存量与创造增量并举，坚持政府引导与市场主导协同，坚持输入地与输出地发展联动，通过促进产业转移、推动输出地产业升级、鼓励输出地资源嫁接输入地市场、引导一二三产业融合发展、支持新型农业经营主体发展等渠道带动返乡创业。

《意见》强调，要健全基础设施和创业服务体系，加强基层服务平台和互联网创业线上线下基础设施建设，依托存量资源整合发展农民工返乡创业园，强化返乡农民工等人员创业培训工作，完善农民工等人员返乡创业公共服务，改善返乡创业市场中介服务，引导返乡创业与万众创新对接。

《意见》提出了支持返乡创业的五个方面政策措施：一是降低返乡创业门槛；二是落实定向减税和普遍性降费政

策；三是加大财政支持力度。对符合条件的企业和人员，按规定给予社保补贴；具备享受支农惠农、小微企业扶持政策规定条件的纳入扶持范围；经工商登记注册的网络商户从业人员，同等享受各项就业创业扶持政策；未经工商登记注册的，可同等享受灵活就业人员扶持政策；四是强化返乡创业金融服务；五是完善返乡创业园支持政策。

《意见》要求，抓好《鼓励农民工等人员返乡创业三年行动计划纲要（2015-2017年）》的落实，打造一批民族传统特色产业示范基地、一批县级互联网创业示范基地。（相关报道见第四版）



中共甘肅州委機關報 甘肅日報社出版 第11516期 國內統一刊號:CN51—0018 報刊代號:61—66

2015年6月23日 星期二  
農歷乙未年五月初八

今日4版  
總編輯 阿連  
值班副總編輯 田杰

康巴傳媒網: http://www.kbcmw.com  
電子信箱: gzb@gznews.com

## 刘成鸣在色达、炉霍、道孚调研时强调 把加快发展和改善民生作为社会和谐稳定的基础

## 李康在雅江县崇禧寺调研时要求 抓好落实重规范 依法管理上水平

本报讯(记者杨杰文/图)6月21日至22日,正值端午节小长假,州委书记刘成鸣轻车简从,先后深入色达、炉霍、道孚三县,看望干部职工和慰问寺庙僧尼,并就寺庙管理、新农村建设、基层组织建设等工作进行调研。

州委副书记、政法委书记向秋陪同调研。州委常委、州委秘书长、色达县委书记张平森和炉霍、道孚县主要领导在各自县陪同调研,并汇报相关工作。



刘成鸣在炉霍县寿灵寺了解寺庙管理情况。

刘成鸣在色达、炉霍、道孚调研时强调,要把加快发展和改善民生作为社会和谐稳定的基础。刘成鸣在色达县洛若镇集镇建设情况如何?刘成鸣将调研的首站安排在了洛若。行程400多公里,经过近8小时的颠簸,调研组来到了色达县洛若镇。在该镇在建项目之一的洛若镇社会救助福利中心建设现场,刘成鸣听取了色达县和施工方负责人对集镇在建项目的情况汇报。刘成鸣要求,在注重工程质量和施工安全的前提下,尽最大努力加快施工进度,争取在建项目早日建成投用。

刘成鸣在色达调研期间,还实地了解了色达喇荣五明佛学院管理体制,看望慰问了佛学院管理局人员,并对佛学院消防安全等工作提出了要求。调研中,刘成鸣还在道孚县麻孜乡了解基层组织建设情况,看望乡村干部。

炉霍县寿灵寺为藏传佛教格鲁派寺院,位于新城镇内鲜水北岸的“色登龙然苏”山腰上,是“霍尔十三寺”之一。这里成为州委书记刘成鸣到州工作调研的第一座寺庙。刘成鸣详细听取了该寺在寺庙管理方面的工作汇报,并与寿灵寺的高僧大德和寺管会人员座谈。他对寿灵寺在寺庙管理方面的创新做法和先进经验给予了充分肯定。他说,寿灵寺成立寺管会“干部+僧人”共同管理的体制非常好。真正形成了大家“结同心、言同语、树同观、谋同事”的良好氛围。这种寺管会充分发挥作用依法依规管理的好做法,为全州寺庙管理工作树立了典范,值得在全州范围推广。刘成鸣语重心长的对各位高僧大德和寺管会工作人员说,藏传佛教是中华民族的优秀文化之一,希望大家继续

发挥积极作用,把佛法弘扬好,把信教群众引导好,把寺庙管理好。继续抓好“同心同向”活动,真正做到热爱党、热爱国家、热爱人民、热爱民族团结、热爱藏传佛教,遵守国家法律、遵守戒律,对人民负责、对国家负责、对佛教负责,切实维护好全州和谐稳定的良好局面。

在炉霍仁达乡仁达村,刘成鸣走进村民泽翁家中,了解农牧民群众的生产生活情况。“家里几口人?年收入有多少?孩子上学情况如何?看病就医方便吗?……”刘成鸣详细询问泽翁的家庭情况。“家里8口人,年收入在3万元左右,主要就靠做点副业、挖虫草和采菌子卖……”泽翁认真回答着书记的问题。走在干净整洁的小院,看到泽翁家占地约500平方米的藏房,再参

观完泽翁家干净、宽敞、明亮的厨房,刘成鸣非常高兴。他对身边的炉霍县主要领导和乡村干部说,新村建设都应该像仁达村一样,根据自身的民俗特色和建筑风格,形成自己的特色,建成自己的风格。他指出,建设新农村不仅要让农牧民群众住上好房子,更要让他们过上好日子,养成好习惯,形成好风气。特别要注重把先进的现代文明融入发展过程中,让农牧民群众享受到现代文化成果带来的实惠。



本报讯(州人大办文/图)6月17日至20日,州人大常委会主任李康今年以来第三次到雅江县崇禧寺,看望慰问寺庙僧人和寺管会成员,调研寺庙近期管理及建设工作,并同他们交流座谈。他强调,近年来,在州党委、政府的关心支持下,寺庙内部管理力度、基础设施建设不断加强,僧人的精神面貌也发生了巨大变化,在未来的日子里,寺庙要继续在党和政府的领导下,顺应时代发展新形势,主动和社会主义社会相适应,进一步加强寺庙依法管理和规范管理,进一步提升寺庙依法管理水平。

近年来,通过群众工作的深入开展,始终把寺庙作为基本社会单元,把僧尼作为基本群众,大力实施惠寺惠僧政策,寺庙在基础设施建设 and 僧人生活等方面遇到的困难和问题逐步得到解决;通过主动与僧人交朋友,增共识,加强“五热爱两遵守三负责”主题教育活动,僧人的思想认识得到提高;通过积极推行寺庙管理长效机制建设,加强寺庙内部

管理,逐步建立完善寺庙人员、财务、安全等管理机制,进一步提升了寺庙管理科学化、规范化水平。在愉快的交谈中,寺管会主任格桔亚迫和僧人代表对州、县委政府和李康主任对寺庙的真情关心和大力支持表示衷心感谢,他们表示将继续加强寺庙内部管理,加强僧人宣传教育,积极引导信教群众向善向好,自觉遵守国家法律法规和教规教义,不辜负党和政府的厚望和关爱。

李康充分肯定了寺庙依法管理工作取得的成绩。他指出,崇禧寺作为在一定区域内有影响的寺庙,在依法创新寺庙管理,加强僧人宣传教育和加强寺庙内部人、财、物管理等方面做了大量工作,取得了成绩。他希望寺庙在党和政府的领导下,继续坚持爱国爱教,维护祖国统一、民族团结和社会和谐;继续坚持勤学勤修、遵规守纪,维护宗教的良好社会形象;继续贯彻落实有关寺庙管理的法律法规和方针政策,促进依法治寺、规范管寺。(紧转第二版)

## 十一届州人民政府召开第26次常务会议 益西达瓦主持

## 我州又一条空中航线开通 康定直飞拉萨首航成功

本报讯(严吉科记者秦松)6月18日,州政府州长益西达瓦主持召开十一届州人民政府第26次常务会议,研究提高城乡低保补助水平、全州乡(镇)司法助理员招考和州人民医院招聘计划,以及2015年度现代农牧业产业发展项目等工作。

会议指出,2015年现代农牧业产业发展项目资金分配主要针对纳入州委十项重点工作和州政府“1+8”重点工作方案中设计的政府

类投资项目,严格按照“围绕规划、统筹安排、重点投放”的原则,进一步加快生态特色农牧业产业发展,提高特色农牧产品精深加工能力和附加值,充分发挥特色农牧业引领带动作用。

会议要求,2015年现代农牧业发展项目以推进农牧业“转方式、调结构、增效益、促增收”为主题,坚持以市场为导向,突出发展重点、适度规模生产、生态优先为原则,以提高特色农牧产品自给保障力、增加农

牧民收入为目标,以体制、机制和科技创新为动力,以集中连片、区域化发展和提高农牧产品加工转化能力为重点,大力发展优质粮油、绿色蔬菜、生态食用菌、道地中药材、特色水果、优良牧草、高原畜禽、草原畜牧业、高原蜂业和休闲农业等十大特色优势农牧产业。

会议审议了《甘孜州重大行政决策合法性审查规定(草案)》《甘孜州民族团结进步条例(草案)》《甘孜州城市市容和环境卫生管理

条例(草案)》《甘孜州气象条例(草案)》《甘孜州设立行政复议委员会工作实施方案》。

会议邀请了省统计局专家专题讲解《中华人民共和国统计法》,学习了《中华人民共和国审计法》。会议还审议了人事任免事项。

州政府副州长、秘书长出席会议,州政府副秘书长、办公室副主任,州纪委(监察局)、州委州政府目标督查办以及与会相关部门负责人列席会议。

## 人类极限 世界贡嘎

## 2015年中国甘孜环贡嘎山百公里山地户外运动国际挑战赛各项筹备工作已基本完成正式开始60天倒计时

本报讯(记者张涛)记者昨(22)日从州政府获悉,由中国登山协会、四川省体育局、州人民政府主办,州文体广局、四川省登山户外运动协会承办的以“人类极限·世界贡嘎”为主题的“2015年中国甘孜环贡嘎山百公里山地户外运动国际挑战赛”的各项筹备工作已基本完成,从今日正式开始60天倒计时。

我州境内山峰高耸,河谷幽深,山峰资源极其富集,草原、山地、高山峡谷等各种地貌齐全;金沙江、雅砻江和大渡河自西向东,南北向平行排列,纵贯全境,终年水流丰沛,汹涌湍急,支流、峡谷和急滩甚多,是国内漂流运动的绝佳之地;“中国景观大道”——318、317国道蜿蜒崎岖,沿途风景宜人,是目前国内外自驾、骑行、徒步的主要目的地之一。我州丰富的户外运动资源具备打造全国乃至世界户外运动知名赛事的优势,受到了国际国内户外运动专家的高度关注。随着各地户外运动产业的兴起,丰富的户外运动资源为我州旅游、体育产业发展带来了重要机遇,发展户外运动是全域旅游的重要组成部分,二者相得益彰、互为补充,体育、旅游产业已成为我州经济转型升级的重要力量。我州党委政府充分认识到体育产业开发对全域旅游和经济社会发展的重要意义,决定加快发展户

外体育产业,并在今年8月20日至23日举办2015年中国甘孜环贡嘎山百公里山地户外运动国际挑战赛。赛事的成功举办将有助于提升我州户外运动资源的影响力,打造我州国际知名品牌赛事,带动我州体育产业快速发展,推动体育旅游深度融合,助推我州经济快速发展,开辟新常态下我州可持续发展的新领域。

“州委、州政府高度重视此次户外运动挑战赛,今年年初,我州安排州委主要干部分四批次赴法国、瑞士考察山地运动的发展,学习世界优秀的山地旅游开发经验,并邀请法国、瑞士山地旅游开发方面的专家亲临我州指导,对我州山地旅游、户外运动资源开发提出意见建议。”(紧转第四版)

本报(记者袁飞宋志勇肖霄文/图)“这是我自生以来第一次乘坐飞机,没想到成为了康定直飞拉萨航班的第一批客人。”6月20日上午,在康定机场记者见到了前往拉萨看望姐姐的新都桥牧民仁青,她将和其他游客一样搭乘云南祥鹏航空8L9627航班从康定直飞拉萨。这是继前不久稻城直飞泸州航班开通后,我州开通的又一条空中航线——成都至康定至拉萨。

说起能够乘坐飞机前往拉萨看望姐姐,今年57岁的仁青抑制不住内心地激动,“没想到我还能坐上飞机去拉萨,这都是托共产党的福啊。”想起她第一次去拉萨的艰辛她至今也难以忘怀。她告诉记者,20年前为看望住在拉萨的姐姐,她与家人一起一路颠簸5.6天后,才从拥挤的班车上来到拉萨。因为那次艰难的旅程,让她打消了再次出远门的念头。但是多年

来她对亲人的思念,一直缠绕在心头。

新都桥被誉为摄影家的天堂,自康定机场建成通航后,南来北往到新都桥的游客也越来越多了,住在这里的仁青就经常向游客打听有没有康定到西藏的飞机航班。直到前不久,已是教师的儿子为她买回一张康定至拉萨的飞机票时,她简直不敢相信这一切都是真的,喜出望外的她马上将这个好消息告诉了远方的姐姐。

20日上午11时50分,随着8L9627航班平稳降落在康定机场,开启了康定至拉萨的首航。短暂停留后,上午12时58分仁青和旅客们顺利通过安检,踏上了盼望已久的圣地之旅。两小时后,14时40分航班顺利降落在拉萨贡嘎机场,这标志着成都至康定至拉萨首航成功。

(下转第二版)

